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«سؤالات  »    

 هطخع کٌیذ.  ّای صیش سا تا علاهت دسست یا ًادسست تَدى گضیٌِ 1

 غ          الف( هساحت هشتع تا طَل ضلع آى هتٌاسة است.                                 ظ 

 غ          پزیش است.            ظ ّن  تخص 3پزیش تاضذ حتوا تش تخص 9ب( اگش عذدی تش 

1تیایذ  3ج( دس پشتاب تاس احتوال ایٌکِ عذد کوتش اص 

3
 غ          است.                    ظ  

 غ          دسجِ است.                                    ظ  50دسجِ تشاتش تا  40د( هکول صاٍیِ 

 هطخع کٌیذ.  گضیٌِ غحیح سا تا علاهت  2

8( هعکَس کسش 1

10
 یک اص کسشّای صیش تشاتش است؟تا کذام 
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 هتشهکعة تشاتش است تا ............. 57/0( 2

            هتشهکعة دسی  570ب(                  هتشهکعة دسی 57000الف( 

 هتشهکعة دسی  57د(                      هتشهکعة دسی  5700ج( 

 ّای صیش خط تقاسى داسد ٍلی هشکض تقاسى ًذاسد؟یک اص گضیٌِ( کذام3

 د( لَصی              الساقیي ج( هثلث هتساٍی                ب( رٍصًقِ                  الف( دایشُ 

 کذام است؟ 12 – 10÷  2( حاغل عثاست 4

  7د(                   1ج(                   8ب(                   الف( غفش 

 3  دس جای خالی عذد یا عثاست هٌاسة تٌَیسیذ. 

 الف( تضسگتشیي عذد غحیح هٌفی عذد ....................... است. 

 ب( یک ّکتاس تشاتش است تا ....................... هتشهشتع

 .................... ًام داسد................تاضذ ...ج( خطی کِ اص ٍسط پاسُ خط تگزسد ٍ تش آى عوَد 

 است تِ ....................... 28هاًٌذ  7تِ  4د( ًسثت 

 



 

 

 ضکل تعذی دس الگَی صیش سا سسن کٌیذ.  4

 

 

 

 

 

 

 کَچک ساختِ ضذُ است؟ضکل تیست ٍ چْاسم اص چٌذ هشتع 

 ّای صیش سا تذست آٍسیذ؟حاغل عثاست 5
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 )الف  

 ( )ب72/1+  78/2( × )1/1 – 3/0; )

 هاًذُ سا هطخع کٌیذ. تقسین صیش سا تا دٍ سقن اعطاس دس خاسج قسوت هحاسثِ ٍ تاقی 6

 

 

 

 

 

 هساحت قسوت سًگی سا تذست آٍسیذ. 7

 

 

 

 تخفیف تفشٍضذ: 20تَهاى است. اگش فشٍضٌذُ تخَاّذ آى سا تا % 540000قیوت یک کفص  8

 الف( هقذاس تخفیف سا هحاسثِ کٌیذ. 

 سسذ.ب( لثاس تا چِ قیوتی تِ فشٍش هی
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 کیلَگشم سًگ هػشف ضَد: 2/0آهیضی ّش هتشهشتع خَاّین دیَاس حَؼ صیش سا سًگ کٌین. اگش تشای سًگهی 9

 الف( تشای کل حَؼ چٌذ کیلَگشم سًگ تایذ تْیِ کٌین؟

 ب( چٌذ لیتش آب تشای پش ضذى حَؼ لاصم است؟

 

 

 

 

1کطاٍسصی  10

3
3صهیي خَد سا گٌذم کاضت. سپس دس  

4
هیي ّکتاس اص ص 2ی صهیي جَ کاضت. اگش ّوچٌاى هاًذُاص تاقی 

 کل صهیي کطاٍسص چٌذ ّکتاس است؟ اٍ کطت ًطذُ تاضذ

 

 

 

 11  ّای یک چْاسضلعی تِ غَست صیش است:هختػات سأس 

[
2
6] [

3
3] [

2
0] [

1
3]  

 الف( چْاسضلعی سا سسن کٌیذ.

 ب( ًام ایي چْاسضلعی چیست؟

 ج( هساحت ضکل سا تذست آٍسیذ.

 جذٍل صیش سا کاهل کٌیذ.  12

 عذد تقشیة سٍش قطع کشدى سٍش گشد کشدى

 1/97 100کوتش اص   

 35/824 1/0کوتش اص   
 

 

 پیشٍص ٍ سشتلٌذ تاضیذ.                        اسصیاتی آهَصگاس :                                                                                                     
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 هساحت هستطیل = هساحت قسوت رنگی –هساحت نین دایره 

157  =14/3  ×11  ×11  ×1

2
                211  =11  ×21 

 = هساحت قسوت رنگی 211 – 157=  43
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  118111الف( 

  432111ب( 
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               96×  2/1=  2/19کیلوگرم 

 

 81111ب(  لیتر 
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 11×  4×  2=  81هترهکعة    →
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                6×  2=  12هکتار                  

 

   

  هکتار
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 ب( لوزی 

هساحتج(        =
قطر کوچک× قطر تسرگ

2
=

6×2

2
= 6 

541111 111 

118111 21 

432111 81 

 

 قثل تخفیف

 تخفیف

 تعذ تخفیف

41  =4  ×11 

41  =2 ( ×2  ×11) 

16  =2 ( ×2  ×4) 

 = هجووع 96هترهرتع  



12-  

 عذد تقریة روش قطع کردى روش گرد کردى

 1/97 111کوتر از  1 111

 35/824 1/1کوتر از  3/824 4/824
 

 


